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0dnyieg xelplopou

To STABILA-LAX 300 €ival €va amAoU xelptopol AEIZEP OTAUPWTWV YPAHH®OV
KAl Katakopueng pétpnang. To epyaleio eivat autoal@adiagopevo otnv
MEPLOXA TWV * 4,5° KAL KABLOTA EQIKTO £va ypriyopo, akpiBEg aheddlaopa.
Otoptgévtia kat kaBeta mpoBarAOpeVeS ypappeéG AéLlep XxpnaolPeUouy o€ pia
epyaoia pe peydAn akpipeta. H maApikn ypappn AéiZep kabiotd e@ikti tnv
epyacia o peYalUTEPEG AOOTATELG |’ £vaV E1IKO FEKTN YPAPHWV

(-> 08nyieg XeIPIOPOU SEKTNG YPAUHDV) .

AtaBdote TG 0dnyieg xelplopoy pali e 1o THAPA TWV EIKOVWV. TRPEiTe TIg
YEVIKEG UTIOBEIEELG Y1a TO XEIPLOPG, PPOVTISA KAl GUVTAPNON TNG CUCKEUNG. B
Tnpeite g unodeifelg acpaleiag yia aktiveg Aélep !

Npoonadnoape va oag eEnyNoOUPE TOV TPOTO AELTOUPYIaG TNG GUOKEURG
Katd 1o duvatdv amAd kat katavontd. E4v mapOAa autd €XETE EPWTATELG, Yia
TG omoieg dev €xete Bpet tnv KATAAANAN amdvinon, n ypappun tTNAEPWVIKNAG
eEunnpéTnong, KAtw and tov akoAoubo TNAEQwVIKO apBpd, Bpioketat ava
ndoa ottypn otn 8146gon 0ag: 0049/ 6346 /309-0

Itoixeia epyaleiou (A1)
(1a) mAnktpo: on/off

(1b) Awakomtng: on/off (aopdAela petagopdc)

(2) LEDywa évdeign:

(2a) Aettoupyia ON  ETOIMO

(2b) Tdon pnatapiag kat unepBEppavon

(3) Avotypa e€680u opidovtia kat KAOetn ypappn Aéwlep
(4) Avoiypata e€080u yla KABETEG aKTIVES

(5) MNo6dLotApIENG - MTUCGOPEVO

(6) MoxAdg atepéwang

(7) Kandkt 6nkng pratapiagl

(8) Npootaaia kpolong

(9) Ineipwpa olvdeong tpinodou 1/4”

(10) Mayvnteg

(12) ZtAplypa toixou
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Npw tnv 1n évap&n Aettoupyiag:

TomoOeTE(TE 0TO HAPKAPLOPEVO GNPEID TNV TPOEIGOTOINTIKA UTIOSEIEN oTN
YAooa oag yla tn onpgaven tng cuokeung Aéidep. O avtioToIXeg ETIKETES
EUMEPLEXOVTAL OTN CUOKEUAGIA.

ARTINOBONIA NEIZED AUTI N €TIKETA PE TNV TIPOELSOTOLNTIKA
MHN KOITAZETE STHN AKTINA || UTI08€1En oty exdotote yAwooa xpriang Ba
KATHFOPIA AEIZEP 2 Tpémel va TomoBeTnOel €3¢ oTn 60N TOU

ayyAikoU ketpévou !
Npénetva tonoBetnBolv priatapieg ->» AAAayn prataplov




00600 66

(2]

(2]

060060606

Kipieg epappoyeg :
Eidn Asttoupyiag
To LAX 300 pmopei va xpnotpomnotnBei o€ 2 €idn Aettoupyiag.
1. WG autoal@adiagopevo Aélep 2. 0G ouoKeun A€1ep yla epyacieg
YPAppNG + Aéidep Katakopueng papkapiopatog xwpig Asttoupyia
pétpnang al@adiaopatog

Eidog Aettoupyiag pe autoaApddiacpa
Je autog 1o €idog Aettoupyiag propei va emAeyel pia ypappn AéiZep.

‘Evap&n Aettoupyiag

Me 1o diakémtn on/off (1b) evepyomoleital n guokeun. Metd tnv evepyomoinon
eppavidovtal opt{ovTIeG Kat KABETEG ypappég A€1lep kal ta onpeia Aélep
Katakdpueng pétpnaong. To Aéwlep euBuypappidetat autdparta.

PUOpion Tou €idoug ypappng :

Me 1o mdtnpa tou dlakomtn emAoyng (1a) propoulv va pubutotolv dladoxikd
n kKGOetTn Kat optgovtia ypappn Aéiep pe ta onpeia Aéldep katakdpueng
pé€tpnong KabOwg emiong n oTaupwWTN ypappun Aéigep.

Y& moAU peydAn kAion to Aéilep avaBooPriver !

Aéilep avaBooPrivel > EpyaAeio otéketal moAl Ao&d
+ €lval €KTOG TnG MEPLOXNG aUTOaAPaAdIaopatog
+ 10 Aé1Zep dev pmopei va al@adiaoctei autdpata

Eidog Aettoupyiag xwpig Aettoupyia aApadidopatog :
0 diakomtng On/Off (1b) eival kAe1o14¢. To LAX 300 0€ auto 10 €idog
Aettoupyiag evepyonoleital/ anevepyomnoleitat povo pe to dlakomtn
emAoyng (1a).

Eidog Acttoupyiag katakdpuPng pétpnong

lNa va prmopeite va avayvwpioete KaAUTEPA T0 KATW GNPE(D KATAKOPUPNG
pétpnong pmopei va tpapnxtei €é&w 1o modL oTnpiEng. To LAX 300 otivetal kat
evepyototeitat ( dlakomng 1b ) . H kateuBuvopevn mpog ta KATw aktiva A&élep
euBuypappidetal aviioTolxa 0To aviiKe(PEVO N O€ pia onpavon. Mapkapete
6€on Tng KATAKOPUPNG akTivag Aé{ep mPoG Ta MAVW GTNV 0poPN.

Me ta onpeia Aé1{ep KATAKOPUPNG PETPNONG Eival EMIONG EVEPYOTOINPEVES
navta tautdxpova ot ypappég Aéiep.

Na npogéxete, OTL papKAPETAL TAVTA TO KEVTPO TOU onpeiou Aéiep !

‘EAeyx0¢ TG dtakpiBwaong

To Aé1dep 0TAUPWTWV YPAPHWV KAl KATakdpupng pétpnong LAX 300 €xel
ox€ed1A0TEl y1a Xprion o€ £pyoTakia Kal €xel MpounBeUTEL amd 10 Epyootdatd
pag oe ayoya pubpiopévn katdotaon. ‘OMwg kat o€ kABe epyaleio akpiBeiag
MPEMEL va eAEYXETAL OPWG N SLakp{Bwon TOU O€ TAKTIKA XpOVIKA dlaothApata.
Npwv a6 ka6 véa €vapEn epyaciwv, 151aitepa €AV N CUCKEUN €XEL UTTOOTEL
duvatég dovinoelg, opeilet va exteAeatel évag EAEyXogq.



Op1govtiog €Aeyxog
1. Op1govtiog éAeyxog - Eninedo ypappng
MNa tov optgdviiog éAeyxo anaitolvtatl 2 mapaAAnAeg eM@AVELEG TOiXOU OF
anéotaon TouAdxtoTov 5 .
. TomoBeteite 1o LAX 300 o€ pia anéataon S andé somm péxpl 75 mm and
€vav toixo A emdvw o€ pia eninedn em@avela n cuvappoloyeite endve @
070 0TATO PE TN PMPOCTIVA MAEUPA 0TV KATEUBUVON TOU TOiXOU.
. Evepyornoleite 1o epyaleio (1b) .
. Mapkdpete otov T0ix0 A 0oV 0patd otaupo ypappwv Aéilep (onpeio 1)
. Ztp€pete oAdkAnpo 1o epyaleio AéiZep Katd mep. 180°, @
xwpig va petaBaiiete 1o UPog tou AéiZep.
. Mapkdpete otov toixo B tov opatd otaupd ypappwv Aéwep (onpeio 2)
. AN\dZete 6¢on ato epyaleio Aélep TwpPA APEDA PTIPOCTA Ao Tov toixo B. @
7. AANGZete tn B€on Tou epyaleiou wg mpog to UYPog, wate 10 UPog Tou
onpeiou Aéidep va GUPQWVEL PE To onpgio 2.
. Ztpé@ete 10 Aéiep xwpig aAdayn tou UPoug Tou Katd 180°, yia va QEpETE @
v aktiva Aéidep Kovtd otnv mpwtn onpaven toixou (Brpa 3 / onpeio 1).
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Metpdte tnv KGBeTn anéotaon petagy S péyotn
onpeiou 1 kat onpeiou 3. Edw n dlagopd emtpendpevn Tpn
Sev emTpENETAL va gival peyalltepn and: 5m 3,0mm

wom 6,0 mm
15m 9,0 mm
20m 12,0 mm

2. 0pigovtiog éAeyxog - KAion tng ypappng Aéigep @
'EAgYX0G TG Ypappng Aéilep wg mpog tnv KAion kat tnv akpiBni eubeia mpoBoAn
1. Mapkdpete endvw oto dAnedo 3 onyeia 1-3 0€ Pla ANMOCTACN TWV 5M
peta&l toug, ta onoia Bpiokovial akpiBwg eENAvw o€ pia ypappn.
2. TonoBeteite 10 Aé1gep o€ pla anéotaon S = 5m and Tn ypappn
aKkpIBWE pmpootd and 1o pecaio papkdpiopa = O€on X.
3. Evepyomoteite to epyaleio.
4. Metpdte ota papkapiopata 1o 6Pog Tng ypappng Aéidep. Metpnoeig X1 — X3 @

5. AAAGZete tn B€on tou epyaleiou.
6. ToroOeteite 1o Aé1{ep o€ pia andotacn S = 5sm and tn ypappn @
aKkpIBWE Pmpootd amnd 1o peoaio papkdplopa = BEon Y. @

7. Metpdte ota papkapiopata to UPog tng ypappng Aéilep. Metpnoeig Y1 — Y3
A1= X1-Y1 A2= X2-Y2 A3 = X3-Y3

la 11g dlapopég oxvet:
Ages1 =A1-A2 ¢ +£2mm
Ages2 =A3-A2¢ t2mm

Katd tov umoAoylopd mpooéxete to mpoonpo !
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Kd@etog éAeyxog

Ma tov éAeyxo autd eivat amapaitntn n dnploupyia plag ypappng avaeopag.
JTEPEWVETE M. X. €va JUyL Kovtd o’ évav toixo. H cuokeun Aéiep tomobeteitat
TWPA PMPOCTA amd autiv Tn onpaven avagopdg (andotacny ). Me autiv
ouyKpivetal twpa n KABeTn ypappn Aéilep. Ze éva PAKoG Twv 2m n andkAion
TOU KEVTIPOU YPAPUNG Tou AEIZep YPAUMAG TPOG TN GRpAven avapopdg
opeiletva pnv umepBaivet to 1 mm.

‘EAEYX0G KATAKOPUPNG HETPNONG

1. Evepyomoleite to epyaleio.

2. TonoBeteite 1o Aéi1gep KATA TETOLO TPOTIO, £T0L WOTE N KATAKOPUPN AKTiva
Aé1dep va KATEUBUVETAL IPOG TA KATW EMAVW OE pia onpavon danédou.

3. Mapkdpete tn 8€on tng aktivag AéiZep mpog ta endvw oTnv 0poPn.

4. ZIpEPETE 10 A€1Zep KATA 180° KA KATEUBUVETE TNV KATAKOPUPN aKTiva
Aé1Zep MPOG Ta KATW €K vEOU EMdvw oTn onpavon danédou.

5. Mapkdpete tn 8€on Tng aktivag Aé1Zep mpog ta ENAvw oTtnv 0poPn

6. Metpdte tn dla@opd D peta&l twv dUo onpdveewv opoPng, n omoia
avépxetat aTo StmAS Tou mpaypatikol opdApatog.
Ed0 n dlapopd ata 5 m dev emtpEnetat va unepPaivel ta 3 mm!

AAAayn pnataplwv

Avoiyete 10 KanmdkL Twv priataplwv (4) otnv katelOuvon tou BEAoug, TomobeTeite
véeg punatapieg oUpQwva pe TG evdei&elg otn Onkn pratapiwv. Mrmopouv va
XxpnotgomnotnBoUv emiong avtioTolxeg enava@opTI{OPEVEG pTatapieg.

TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA

TUmog Aélep : Kokkivo Aéidep 61680u, AELep Ypappng maAptko,
pAKog KUPATog 635 nm
loxUg eE0dou : <1 mW, katnyopia Aéilep 2

olppwva IEC 60825-1:2007
Meploxn autoaAgadidopatog*:  mep. + 4,5°
AkpiBela al@adidopatog*:
Tpappn AéiZep optgodvuia*: L1= +0,3mm/m Kévipo ypappng Aéiep
KAion ypappng Aéigep™ : L2 = +0,2 mm/m ypappn Aéilep
KaBetn aktiva mpog ta endvw: L3 = +0,3 mm/m
KaBetn aktiva mpog ta katw*: L4 = 0,4 mm/m

Mnatapieg: 3 x 1,5V MINION aAkaAikég, péyebog AA, LR6
AldpKELO PTIATAPLOV: mep. 20 WPeG (AAKaALKEg)

Adotnpa Beppokpaaiag -10 °C péxpt +50 °C

Aettoupyiag:

Adotnpa Beppokpaaiag -20 °C péxpt +60 °C

anoBnkeuong:

EmipuAacodpeda yia texvikég aAlayég .
* Y& Aeltoupyia ota 6pla ava@epdpevou dlaotipatog Beppokpaciag





